o 271 2418 =4y Th 50 FE 70 742 9
=]
i)

53

.

ul

A

99

.

ull

61

-

ul

67

-

ul

oF7} 13} 27] 7

53, 59, 61, 67 YUt}




Q& vt o2m ol uiSAd g [ ot
AU 7R

rr

429] ok 1 1,2, 3,6, 7, 14, 21, 42
— 871

420][_]o] miso|m2 [ | 429] oFpolrt,




AAg a9 o] NFE (o) & HEHHZ] 2 SHEEYH. =, 8 9
OFPE1, 2, 4, 89 47HO]E§, [8]=47FHUr ol Z2WRe
oS AL

[36] x [27] = [45] + [78)]

\VARR 4
0x
iy

14

B ~

369 2k 1 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18, 36 — 971
279 ok 1 1, 3, 9, 27 — 470

4591 9k 1 1, 3, 5, 9, 15, 45 — 671

789 Ok 1 1, 2, 3, 6, 13, 26, 39, 78 — 87

Ix4+6+8=14




4. 40914 20079 A5 Fol A 15 9] vRS-9k 18 9] w52] 4]
ok DS

1~2007FA12] 15 9] |4 : 200 + 15 = 13---5 13 7]
1 ~ 407k 9] 15 & Hij4= : 27

40 ~ 2007k2] 15 9] B4 — 13 — 2 = 11(7H)

1 ~2007k2]2] 18 9] v~ : 200 + 18 = 11---2 1174
1~ 4072 9] 18 9] v~ 1 2 7]

40 ~ 200714 18 9] Hi4= — 11 -2 = 9(7H)

- 11-9=2(71)




5. 50014 3007441 o] A% FolH 169] w46k 21.9] w42 A
ok DS

1~ 3007k2]€] 16 9] vij<= : 300 + 16 = 18---2 187}
1 ~ 5072 9] 16 9] v~ : 37

501141 300712 9] 16 2] v — 18 — 3 = 15(7H)

1 ~3007k2]2] 21 9] ¥4= 1 300 + 21 = 14---6 147}
1 ~ 507}2]9] 21 9] vj4= @ 2 7]

50 141 300714 2] 21 2] B4 — 14 — 2 = 12(7H)

— 15-12 = 3(7})




6.

ol 42 @ Lhr ey Fo] 52013, s A7} 160 T of
4% 1302 Werl UeiAs ety

>

> ®Meth: 3

~&B

(AAH4)+@ =52---16

(B )= @ x 52 + 16

O] £5 1302 WrH @x52+& 13 9] Higrof A Lpiro] Hojz] 1
16-> 1392 Y+ Fo] 10]1 Y |7} 3944,

-3




ol & 45 Fotd 360] HiL, F 55 A2
LHFolgol gyt o] & 9] AHE F5HA 2
> E:

> =E! 16

362 F £ Fo2 Uelo] Bu, 1 FolA & 5E

F2 UEAS o 5ol 9 9l A& Zrotg Yty
1x36=36 > 36=1=36

2x18=36 — 1822=9

3x12=36 — 12:3=4

4x9=36 59+4=2---1

6X6=36 >6+-6=1

maba] £ 4= 18, 20|22 18— 2 = 16 YUt

A}
&l

[e]
—




8
£ ToHA L.

7

Hr o

m R

10

.

ull

-2
-1

L 14, 40|22 14 -4 = 1094}

= A
T T

1x56 =56 — 56=+1=>56
2x28 =56 —28+2=14
4x14=56 > 14+4=3--
TX8=56 -8+7=1--

w4




7 26649 °fl st 2712 Fol F2 AL ol AYU7R?

9 & © A= © 39 v
© 49 v @ 59 v @ 69 v
® 79] B © 9°f i

06,660 0660 (96060
®6,006 6066800

~&B

26649 = QO] Zpa] 9] =217} 9ol B2, 49Ut}
26649 € HimgR o2 O A4S dotE ¥ o33t 5yt
7} Z42] 9] 527212 o] 2464 6 +4+9 = 27 2 3 9 Hjgo] 1,

9 2] ujZ= I},
ESE 26649 + 7 = 38072 72 o] oz 22 79] v
.

9,6 ® ©




10. 194 1007tA] 2] G 7L 22 Ao .
Hj =91 Auk Q17 A Zlo]= HG 7} 4 9] w42l
o] A Fof|A] o} 9]7] ke

o
)
A
i)
s
o ol
s
fr
rE
fol
N
w
S Lo

> E. ¥i

> &= 5048

B ~
F7olet @Rlol7t BE 92 Ao AGE 31} 49 FH4<
12,24, 36,48 Yt

7017k el o] = 100+3=33---1, 334

Azlo]7} ol Aol 4= 100 + 4 = 25, 25

F7olet @xlo)7t RE o2 M| £ (31 49 HAFH|) :
100+12=8---4, 8¢

OFR I 9}7] o2 Aol 4= 1 100 - (33 + 25 - 8) = 50(H)

l‘h“
ofd




11.

A3 A A2 1R E 300970 AdFYth £8=
T ol sl AlEe YL, AYe Yt e E olof vRs Ut
ohet 197 W3t 253 W Abolo]w, 494 5.9} 6 9] vk AR 715t
AFUT Ao HeEs 2 A7

4

v
o
=

RS 49k 596 ] et s om, A 49 Bulg
et
A% 4, 5, 69 A2FHSE 600|122 AL MEE 60)

60 x 3 = 180, 60 x 4 = 240, 60 x 5 = 300 --- O] L& 197} 253
Atole]l Mz 2401 QU Th




@ 37 49] w4 Yy h
© 5269 =i Yt
© 1007 150 At0] 9] &= Y},

» =

> = 120

~&B

@ 37} 49 FAFuiS: 1294

© 5969 Haguia: 3044

O O S0l BHESH= = 129} 30 9] HAFHIS2 60 2]
4= QiU T},

© 1003} 150 AF0] €] 60 o] Hi4== 60 x 2 = 120 YH T}




13. Y A2 o] A5 @5300] 12 o W57} B 6, 09 £4% (@,
©)2 BE ¥ AU

» £ K
> Hehl 6%

B

12 9] Hlel 2512 =3 x4 O|EE 95302

3 3} 4 of FHjpoF Z5U T

4 9] W= E T3] 25T 4 9] w4 o]ojof stE 2
300] 49] vj4=7} =29, 32, 36 YTk

Y22, 022, 64U

39| vj= Zh 2pe] 5:7pe] ol 3. 9] w427t Eojof sfm2
©=2¢91,0=25,38

©=6¢4M,O=1,4, 744"

m2tA =44 (@), ©)2

(2,2), (5,2), (8,2), (1,6), (4,6), (7,6)°]1, 6L Yct.




14.

51 &
Z]-O:AIZ Hroh
\__'—I__E— Z}Q—
= i}EﬂEHL i
= i
R 46;};% A
. 7]- 3
o] =]
=
. o]g]. ZF

i

it

0
L
o

\Y

\Y

vV V¥

% vy
~

0
L
o0

rlo

Fahe
? Q—:—’F—t—
o 48 =
" S =51
= s .
al 12E.,E]2', ro 9;' QJ:Z\’—O
31*—3-16’ > 12 ey
GO 16, 24qu
6,8 9 o
T
. 9 ]%_
o A
3




15.

ol A4S 122 YrH rojdolx 1, 2602 Y 127}
oty gyt olggt 4= FollA 7Y e &5 5L

> =

> Hgh: 168

122 R0l E*Oix]t T+ 128 Holk Yro|HojXBR 12
o} 26 9] HA-FujE ol 242 128 Hof £H HYt. 129}
269 HAFHjLE 156°]EE 156 + 12 = 168 Y t}.




16. 698 Lhroli, 82 Lol s, 122 Uirol = 47} i 5 o)A %
WAR A4S 52 T80,

>

> Heh: 52

B ~
Fohe = 6, 8, 129] FH|G FollA F WA A2 Hb4
FYYch
67t 89 HAFHj4E 24, 249} 129] HAFH|SE 240|822
Al 4=9] 2 agHle= 249Ut
whabA (T8 )= 24 x 2 + 4 = 52 Gt}




6 08 Yok 47t g1, 8 2 Uirolk 4 7} d5Yth
oA 71 A2 -5 FOHA Q.

6 7 8 o] HaFH|SRTt 4 2 £2 Tt
2)6 8

3 4

HAFH|SE 2x3x4 = 24 °0|E2 24 K4

=2 AL

Z T= 28YYth




18.

7129} M2, =071 ZH2F 48 cm, 30 cm, 54 cm Q) FSHA| RoFo] AF
bl 2717 E2 FSHA B Az 2 A E e FRE, YA
kel

HEE A A ¥asUth 2 & Qe di=2 2 ZS5HA
472 BT, B HA Bkl **ZPL nE g 3
(S, AdAte] Tl A ZstA] ehsUtt.)

= N

>
> = 3607

S5 \
AEHA| B At g mA2 ] dol=
48, 30, 54 ] FHjFoFdut.
2) 48 30 54
3)24 15 27
8 5 9

ohetA] 48, 30, 54.°] HHE e 2x3 =69t
(B2 Ak )

= (48 +6) x (30 + 6) x (54 = 6)

=8x5x9 =360 (")




19.

3 gl w7 7 A S Qi AL ) Qs th o] Axtel
WS B AU g AbRel 12 04 BorE U dAY Baebs Zlo]
glol %71 o st et. W7k 100 R EHE Agick, whe] s
2ol B Aol A&7

=i 7R

>
> =e 847

#] A5 7 9 Hj4o] A
12 2 vro] ol Ao} Fuct.
webd 100 Bk 2L 73t 129] FEj4E PP




20.

=99 4 17} 14m ¢1 skt Ed]9] 35cm 7HE 22 RS A1, 70cm
vA o 2 22 S-S AlREYtt URet #idro] HA]= FEo=
vk AIPEEUH R 2 Y AQRASU7ZE (8, 8=
URE Ads4r)

> £ 1%

1400 = 70 = 20 (=)
whakA] 40 - 20 = 20 (%) YUYt




